

17 марта в рамках регионального проекта «Культурная суббота» тамалинская школа принимала гостей: делегацию МОУ СОШ им. Н.Ф. Шлыкова из с. Кевдо-Мельситово Каменского района в составе директора школы Ревунова Андрея Николаевича, классного руководителя 5-го класса Малышевой Ирины Витальевны и учеников 5-го класса, а так же коллектив учащихся 9-го класса школы с. Дуровка Тамалинского района во главе с педагогами Ивашкиной Линой Анатольевной и Пучугиным Алексеем Владимировичем.

Учеников и преподавателей радушно встретила Бирюкова Ольга Филипповна и представила программу мероприятий.

В литературно-музыкальной гостинной гостей встретили Степанникова



Римма Алексеевна и Пшикова Галина Геннадиевна, учащиеся 8 и 11 классов с композицией «Мелодия грусти старинной...», которая позволила познакомиться с историей усадьбы Голицыных-Прозоровских в селе Зубрилово, её обитателями и гостями: И.А. Крыловым, Г.Р.

Державиным, В.Э Борисовым –Мусатовым, узнать о связи семьи Голицыных с А.С. Пушкиным, М.И. Глинкой и получить возможность погрузиться в эпоху конца XVII – начала XIX вв., наслаждаясь музыкой и поэзией того времени.

Железнякова Марина Владимировна провела экскурсию по школьному музею. Вниманию детей и преподавателей были представлены экспозиции: «Быт тамалинцев конца XIX - начала XX вв.» (посуда, орудия труда, игрушки, одежда), «Дорогие мои земляки»



(работы художников, мастеров декоративно-прикладного искусства), «Эхо



Великой Отечественной войны» (документы, артефакты, фотографии), «Герой Российской Федерации майор Р.А. Китанин» (личные вещи, документы, фотографии). В книге отзывов гости оставили запись: «Спасибо за интересную экскурсию и любовь к своему делу».

В археологической лаборатории «Тайны земли Тамалинской» дети с огромным вниманием слушали рассказы Бирюковой Ольги Филипповны о Тамалинской земле, что хранит тайны прошлого, познакомились с уникальными находками, полученными в ходе проведения



археологических раскопок. Участники экскурсии с осторожностью держали в руках исторические экспонаты, которым насчитывается тысячи лет.



Уезжая домой, ученики и педагоги школ благодарили организаторов и участников мероприятия, а директор школы Кевдо-Мельситово Каменского района Андрей Николаевич Ревунов вручил благодарность тамалинской школе за проведённое мероприятие в рамках проекта «Культурная суббота» и пригласил на экскурсию в Каменский район.